مراقبة في الكيميــاء     1S2                              14 / 12 / 2008                          المدة  :   60 دقيقة 
إجابة منظمة  1 ن     -    لغة سليمة  1 ن 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

السؤال الأول  (4 ن)
تُكتب ذرة الألمنيوم على الشكل  
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 .  احسب عدد ذرات الألمنيوم في صفيحة من الألمنيوم النقي كتلتها  m = 0,5 g    .
                                                                                        1 u = 1,67 ( 10–27 kg
السؤال الثاني  (2 ن)
يوجد الفلور  
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 و النيون  
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 في نفس السطر في الجدول الدوري للعناصر : 
      -  لأن الرقم الذري لأحدهما يفوق الآخر بـ 1 

      -  لأن في نواتيهما نفس عدد النوترونات .

      -  لأنهمـا عبارة عن نظيرين .

      -  لأن في ذرتيهما نفس عدد المدارات .
      -  لأن تكافؤهيما  متساويان 

      -  لأنهما ينتميان لنفس العائلة .
شطّب على العبارات الخاطئة  .
السؤال الثالث (5 ن)
  نعتبر الليثيوم 
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  مزيجا من النظيرين  
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  و  
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  .  فإذا علمت  أن الكتلة الذرية لليثيوم هي  6,9 u  ، اوجد النسبة المئوية لكل نظير .
السؤال الرابع (4 ن) 
عنصر كيميـائي 
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 بإمكانه أن يتحوّل للشاردة  
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      1 -  حدّد عدد البروتونات في
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  ثم  في 
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      2 -  كم يساوي تكافؤ هذا العنصر في هذه الحالة ؟
      3 -  علما أن التوزيع الالكتروني للشـاردة 
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 هو     K2  L8   .
                             أ) مـا هو التوزيع الإلكتروني لـ 
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                          ب) حدّد موضع 
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  ( السطر والعمود ) في الجدول الدوري .
                          جـ) اكتب ذرة هذا العنصر على الشكل  
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 علما أن عدد النوترونات في نواة هذه الذرة  هو 8  . 
السؤال الخامس  (3 ن)
في الجدول الدوري  :
      -  ما هي العناصر التي تشكل غازات ثنائية الذرة  في الظروف العادية ؟   (اذكرها كلها)
      -  ما هي العناصر التي تشكل غازات أحادية الذرة  في الظروف العادية ؟  (اذكر 3 فقط) 
      -  ما هـما العنصران  اللذان يشكّلان  مادتين سائلتين  ؟ وما هي بنية كل منهما ؟ 
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